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2016年 12月 5日版 

 

北区議会第４回定例議会が１１月 2４日から開催され、初

日の本会議では会派を代表し区長、教育長に質問しました。 

① 花川区政について ②介護予防・日常生活支援総合事業 

について ③子育てするなら北区が一番 ④スポーツ推進北

区を目指しての大きく４点から質問しました。 

（詳細は後日、北区議会ホームページに掲載されます） 

北区において行政ニーズは多種多様化し、年々高まってきて

おります。少子高齢化対策や王子、十条のまちづくり、防災・

水害対策等々、取り組むべき課題が山積している中で、区民

の方々が「北区に住んで良かった」と実感できるよう、不断

の見直しを進めていかなければなりません。今後ともご指

導、ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 

〇王子第一小学校（平成３３年度４月開設予定） 基本設計検討会の設置、平成２８年１２月から４回程度開催。 

〇浮間中学校  （平成３２年度４月開設予定） 仮移転先の旧西浮間小で教室不足を増築棟建設により確保、 

また、校庭が狭小となるため近隣運動施設等の利用を調整中。 

〇稲付中学校  （平成３１年度４月開設予定） オリンピック・パラリンピック教育の推進に向けてグランドの 

人工芝化、「記録の壁」など特色ある施設整備の具体化を図る。 

〇田端中学校  （平成３１年度４月開設予定） 昇降口の下駄箱を置かない「全下足制」のモデル実施、 

                        屋上等の具体的な利活用策を検討。 

〇なでしこ小学校（平成３０年度４月開設予定） 校庭はゴムチップ浸透舗装を検討、広めの体育館は地区体育館

とする方向で準備を進める。体育館には空調設備を設置。 

 

学校改築の進捗状況について 

 

北区で初めての小中一貫校については、９年間の一貫した教育活動と学校運営に適した施設環境を確保するため、

既存の小学校と中学校を１つの敷地で整備する施設一体型とする方針であります。そこで堀船中ｻﾌﾞﾌｧﾐﾘｰ、神谷中

ｻﾌﾞﾌｧﾐﾘｰ、飛鳥中ｻﾌﾞﾌｧﾐﾘｰの３校に候補を絞り込んで検討した結果、神谷中ｻﾌﾞﾌｧﾐﾘｰ（神谷中、神谷小、稲田小）

に一貫校を設置することが最も適切と判断しました。現在の神谷中学校、神谷小学校、神谷公園、神谷体育館の土

地を活用して、神谷中、神谷小、稲田小３校の「施設一体型小中一貫校」を配置する計画であります。今後は学校

関係者や地域住民の意見を十分踏まえ、平成２９年２月に基本方針を策定する予定です。 

施設一体型小中一貫校について 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〒114-0001 北区東十条２－１３－３ 
 
[TEL] ５９０２－０８７３  [FAX] 5902-0875 

平成2９年度当初予算案を策定するに当たり、会派として予算要望書を

花川区長に提出しました。要望書は区民の方々からのご意見や各種団体

からヒアリング等を行い、１３４項目の予算要望書になります。今後は

本会議や委員会等での質疑を通して、区民の方々のニーズに応えていく

ため要望項目の実現に向けて全力を尽くす所存であります。 

 

東十条駅南口駅前整備について 

東十条駅南口駅前周辺においては、当初、十条跨線橋の架け替え、 

駅前広場の新設、それに伴う駅舎の移設、地蔵坂の高架化等の工事を

平成２９年度から実施する予定でした。しかし、ＪＲが鉄道施設への

影響調査を行った結果、列車運行の安全確保等の問題が発生するため

当初の計画は実現困難であることが判明。その結果を受け、駅前広場

については十条跨線橋との一体整備せずに、喫緊の課題の老朽化した

橋梁の架替えを最優先に実施する方針に変更しました。 

新年度予算要望について 

赤羽体育館の開設に際し、記念式典等を開催します。 

① 内覧会 １月２０日→自治会長、青少年委員、体協理事、 

          体協加盟団体代表者、行政関係者 

    １月２１日→体育館周辺居住者、報道機関 

② 記念式典  平成２９年１月２９日 午前９時から 

③ オープニングイベント １月２９日 午前１０時から 

アスリートによるエキシビション、来場者体験会、 

リオ・オリンピック・パラリンピックフラッグツアー等 

 

 

赤羽体育館オープニングイベント 

 

 マイナンバーカードでの各種コンビニ交付について 

 マイナンバー制度開始に伴い、マイナンバーカード（個人番号カード）を利用して全国のコンビニエンスストアに

設置しているキオスク端末で、住民票の写し、印鑑登録証明書、個人住民税課税証明書が取得できます。 

（平成２９年１月～３月の間で開始） 

① サービス利用可能な店舗 セブンイレブン、ローソン、サークルｋサンクス、ファミリーマートなど 

② キオスク端末設置店舗数 全国店舗数（４９,８５７店舗）北区内店舗数（１１９店舗） 

③ サービス提供時間 午前６時３０分～午後１１時（１２月２９日～１月３日除く） 

北区観光協会について 

現在北区では、（仮称）東京都北区観光協会設立発起人会を発足し、平成２９年４月に（仮称）北区観光協会の設

立に向けた準備を行っています。民間主体による新たな組織で、「観光」を切り口として地域の特性を活かした魅

力づくりを行い、北区の地域活力の向上、そして来街者・定住人口の増加につなげていく方針です。 

赤羽駅東口周辺自転車駐車場整備について 

赤羽駅東口周辺の放置自転車対策として短期・中期・長期的な整備方針を定め放置自転車の解消を図ります。 

１、東本通り・赤羽区民事務所周辺にコイン式駐輪場（短期・中期）２、赤羽駅周辺に立体式駐輪場（中期・長期） 


